

让红色热土永葆蓬勃生机

我市党员队伍不断发展壮大结构优化

本报讯 (记者 张静雯)记者从有关部门获悉,截至6月,我市共有66.8万多名党员。从成立不到10人的正太铁路党小组,到如今的66.8万多名党员,源源不断地注入新鲜血液,把各行各业优秀人才吸纳到党内来,是石家庄这片红色热土永葆勃勃生机的重要保证。

中国共产党在石家庄的创建发展始于1921年建党初期。当时正太铁路总机器厂工人孙云鹏较早接触和接受了马克思主义,并于1921年12月加入了中国共产党,成为石家庄第一个党员。在上级党组织指导下,石家庄开始了轰轰烈烈的工人运动和地方党组织创建。1922年,孙云鹏先后介绍施恒清等8人入党,随后建立了正太铁路

党小组,正太铁路第一次大罢工后,发展为正太铁路总工会党团,成为我市最早建立的党团组织。1926年1月,根据中共北方区委指示,组建了中共保定地方执行委员会,领导正定、藁城、高邑、行唐等地党的工作。到1927年5月,建立党支部24个,党员140余名,团员400多名。

跨越百年沧桑,巨变风起云涌。百年来,一代又一代共产党人在石家庄这片红色土地不懈奋斗,各级党组织不断发展壮大,带领群众走进新时代。近年来,全市各级党组织严格落实“控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用”总要求,采取有力措施,加强政治把关,高标准、高质量抓实抓好发展党

员工作。截至2021年6月,全市现共

有党员66.8万余名,大专及以上学历占40%以上。全市党员队伍结构进一步优化,高素质人才比例持续增长,党员队伍展现出更加蓬勃的生机活力。

今天的石家庄,从脱贫攻坚、疫情防控,到经济社会主战场,在重大任

务、重大考验面前,广大党员冲锋在前,充分发挥先锋模范作用,同时,全

市各级组织部门积极做好思想政治引

领工作,不断增强党组织的感召力吸

引力,吸引群众中的先进分子积极靠

拢。在新冠肺炎疫情防控关键时刻,全

市共20.1万名党员奔赴疫情防控最前

沿,各级各领域党组织在抗疫一线发

展党员143名,在全社会营造了党员

先进、入党光荣的浓厚氛围。

只有不断吸引优秀人才凝聚在党

周围,才能确保党始终具有先进性,始

终走在时代前列。近年来,在市委领导

下,全市各级党组织坚持突出重点领

域,抓住重点群体,加大对产业工人、

青年农民、高知识群体、大学生以及非

公有制经济组织和社会组织从业人员

等群体发展党员的力度。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的

纲领,遵守党的章程……”在鲜艳的

党旗下,一批批新党员许下铮铮誓言,

老党员重温初心使命。越来越多的先

进分子和优秀人才充实到党员队伍中

来,一往无前,接续奋斗,为省会继续

书写的壮丽诗篇。



李瑞芝
抗疫女英杰



李瑞芝(1965—2021)河北宁晋人。1982年12月参加工作,原为石家庄市长征鞋胶厂工人。2015年退休后,被选举为新华区西苑街道国泰街社区居委会副主任(兼职),2018年被选举为社区委员(兼职)。她政治坚定,为人忠厚,不怕吃亏,关心群众,积极参加社区公益活动,受到辖区居民和邻里群众的称赞,并在生前向党组织递交了入党申请书。2021年1月,在抗击新冠肺炎疫情期间,她在居委会负责沟通联络、信息登记,看到社区居民全员核酸检测时间紧,任务重,现场人员紧缺,为确保3天完成检测任务,她主动请缨赶到监测点位参与工作。当时寒流袭来,气温下降到零下15℃,从1月6日清晨到7日傍晚,她和同事们冒着严寒完成了大部分居民现场采样任务。7日晚6时许,她突然不适晕倒在工作岗位上,当晚8时因心肌梗塞不幸去世,为抗击新冠肺炎疫情献出了宝贵生命。2021年1月13日,中共河北省委作出决定,批准追认李瑞芝同志为中国共产党党员,并号召全省各级党组织和广大党员向她学习。

李献忠
战疫英雄院长



李献忠(1965—2021)辛集小章村人。1989年7月,河北医科大学医学系临床医学专业毕业后参加工作。1994年3月加入中国共产党,在石家庄煤矿机械有限责任公司职工医院等处工作。2018年12月任该院党支部书记、院长,兼任跃进路社区卫生服务中心主任。他参加工作以来,政治坚定,爱岗敬业,履职尽责,全心全意为患者服务,是职工群众心里的好干部,好党员,好书记,是同事口中的“拼命三郎”。2021年1月抗击新冠肺炎疫情以来,他临危不惧,冲在一线,忘我工作,带领医务人员先后执行藁城区、长安区乡镇核酸检测和某小区核酸阳性人员紧急排查,承接定点隔离酒店管控等紧急任务。

1月12日凌晨,李献忠突发言疾不幸去世。1月15日,中共石家庄市委追授李献忠同志“石家庄市优秀共产党员”称号,并号召全市广大党员干部向他学习。2021年6月28日,李献忠同志被追授“全国优秀共产党员”称号。

党员成为冲锋在前的旗帜

□本报记者 张静雯

曹琴英 党建引领 医院高质量发展

曹琴英是石家庄市人民医院党委书记。多年来,医院党委把抓好党建作为打造现代化区域医疗中心的根本保障,牢固树立以人民健康为中心的理念,坚持以高质量党建引领医院高质量发展。

2020年,新冠肺炎疫情发生后,医院党委第一时间选派18名医护人员驰援武汉,16名骨干支援市五院。今年年初疫情中,市人民医院被确定为新冠肺炎患者救治定点医院,第一时间闻令而动、勇担使命,21小时完成医院流程改造,2天内腾空1865张床位,1天内整合组建8个梯队800余名医护人员。在新冠肺炎患者救治和康复工作中,2400余名医护人员先后投入到抗疫一线,在国家级专家组指导下,实行了“定人、定时、定点、定车”的全流程闭环管理,建立三级会诊制度,实行多学科联合诊疗,坚持中西医结合,收治患者均得到有效救治。

医院党委坚持党建引领,抓思想、聚合力,打造过硬队伍,激发组织活力。在今年抗击新冠疫情期间,面对院内1700余名医护人员及省内外19支外援队伍、近100家医院的804名医护人员,医院党委及时组建了24个临时党支部、30支党员先锋队和团员青年突击队,唱响一名党员就是一面旗帜、一个支部就是一座堡垒的主题旋律,让党旗在抗疫一线高高飘扬。

在救治患者期间,523名党员挺身而出、勇挑重担,主动承担了收治病房的保洁、消毒工作,谱写了一首首感人肺腑的抗疫之歌。医院党委与国家联防联控机制医疗救治组、省市卫健委联合开展“疫情防控面对面”主题党日活动,线上线下4000余人参加,提振了精神,鼓舞了士气,为救

治队伍注入了强大精神动力。

近年来,医院党委把满足人民群众多层次多元化健康需求、推动医疗服务高质量发展作为重中之重,先后建立了阜外医院乔树宾教授、北大人民医院王俊院士、天坛医院张俊廷教授三个工作室,持续推动专业技术水平提升。2020年6月,医院党委抢抓机遇,与西安交大第二附属医院签署合作框架协议,共同推进“国家呼吸区域医疗中心”试点项目建设。同时在呼吸、ICU、泌外等12个专业开展合作,开启了全方位合作提升的新征程,为打造现代化区域医疗中心奠定了坚实基础。

魏倍倍 技术创新中 锤炼党性

80后的魏倍倍是石家庄常山恒新纺织有限公司党委委员、副总经理、生产技术部部长,是常山纺织集团中最年轻的高级管理人员。

2004年,由于在恒新当年建设、当年投产中的突出贡献,21岁的魏倍倍光荣地加入中国共产党。自此以后,在恒新的17年,魏倍倍将满腔热忱和全部青春都投入到热爱的工作中。凭着优异的工作表现和成绩,他先后荣获全国劳动模范、全国“五一劳动奖章”获得者、全国优秀共青团员、河北省劳动模范、石家庄市劳动模范等荣誉称号。

2004年,公司动工建设,刚走出校门的魏倍倍和几个年轻人承担了安装价值达8000多万元的自动络筒机、并纱机、倍捻机、蒸纱机共109台机器的任务。他们不分昼夜全身心扑在现场,调配人员、搬运机件,找水平、校垂直,魏倍倍处处冲在最前面。经过60天的鏖战,圆满完成了任务,为恒新“当年建厂,当年投产”写下了浓厚的一笔。

魏倍倍从普通的车间一线维修工

开始干起,经历了建厂初期的设备安装和投产后的设备维护、产品研发、革新改进等工作,进行了一系列的技术创新和技术改造,在降低成本、提高质量、增加经济效益等方面取得显著效果。他还申报了3项国家实用新型专利,累计为企业创效近2000万元。

“我把参与技术创新和技术改造当成一种历练和提升,每完成一项任务,解决一个难题,心里都有说不出的高兴。”魏倍倍说。公司新采购的意大利SAVIO全自动络筒机安装后出现一个问题,就是不能和前道工序的国产设备配套,这样生产就出现断档现象,造成半成品积压。为了解决这个问题,魏倍倍想了很多办法,终于通过对进口锭杆的改造,把它变成了“万能锭杆”,适用于进口设备。这项改造为企业节约资金340万元。

魏倍倍创新工作室成立后,他把更多的精力投向为企业培养技术人才上。工作室聚集了一批创新技能人才,核心成员有9人,平均年龄28岁。工作室每年都会围绕生产重点和难点制定全年技术攻关计划,每年进行技术攻关、工艺改进150多项,提出合理化建议70多条,在优化生产工艺和操作法、节能降耗压缩成本等方面累计创效800万元。

周文君 不断探索 社区建设的新路子 服务民生的新途径

80后的周文君是裕华区盛邦花园第二社区党支部书记,她始终把“群众工作无小事”这句话作为社区工作的宗旨,踏踏实实做好每一项工作。她注重发挥党建引领作用,通过构建“引领+融合,共建共治共享”的社区治理新机制,不断探索社区建设的新路子,服务民生的新途径。

周文君带领社区党支部创新工作方法,加强党建引领,不断为居民

提供精准化、精细化服务路径。积极打造“红色联盟”,实现群策群治及时解决居民关心的事;大力引导党员发挥先锋模范作用,壮大社区志愿者队伍,成立“578红色先锋志愿服务队”,引导党员在为民服务的实践中,锤炼党性、争做先锋。

物业服务与社区管理息息相关。周文君多次与辖区物业公司盛安物业探讨交流,共同创建红色物业,为居民增加了活动场地400余平方米,定期与物业开展党群联席会,解决了公租房楼梯台阶反光不明、电动车棚修建坡道等问题,促进了辖区和谐稳定。

在她的带领下,社区大力培育“红色社区社会组织”,“乐享夕阳”为老服务队、悦心读书社和润苗国学社、成长加油站、阳光文明引导队、爱心手工铺等不同类型的社会组织发展壮大,满足了居民的多元需求,实现了社区党建与社会治理相互促进。

工作中,周文君注重发挥社区党支部政治功能,为基层治理装上“红色引擎”。在社区惠民项目工程明显位置设立“党建惠民项目”的标牌;大力开展“党建道德文化”进楼院活动,打造特色楼道文化,在每个单元里都安装党建宣传栏,把党的政策第一时间传递给居民。

周文君注重联系群众,关注邻里间的矛盾纠纷,帮助化解了很多诸如噪音、漏水、房屋出租等问题。作为一名社区书记,危急时刻她冲锋在前,今年年初疫情期间,她带领社区工作人员24小时吃住在单位,组织带动社区200余名党员志愿者投入防疫工作,顺利完成5轮7300余人的全员核酸检测,确保了社区平安顺利度过疫情。

多年来,周文君荣获石家庄市新时代城市治理排头兵称号;多次荣获裕华区嘉奖,荣立三等功。所在社区被授予2019年度区级五星级党组织和市级示范社区荣誉称号。

全市近万名党员志愿者开展志愿服务活动

服务群众零距离 架起党群连心桥

培育和践行社会主义核心价值观

本报讯 (记者 刘青)7月2日,我市党员志愿服务如期开展。全市近万名党员志愿者走上街头,开展志愿服务活动。

当日下午,记者在新华区朝阳社区看到,市司法局的志愿者携带着扫帚、簸箕等工具,在社区开展志

愿服务活动。志愿者认真清理落叶,并对“牛皮癣”小广告进行清理。同时,市司法局还现场接受群众的法律咨询方面的问题,受到了大家的好评。

在新华区泰安社区,来自市林业局的志愿者手拿铁锹、耙子、扫帚等工

具,分工合作、互相配合,认真清理垃圾及杂草。大家干劲十足,经过两个多小时的劳动,小区的角角落落都被清理得干干净净,面貌焕然一新。与此同时,志愿者积极开展野生动物保护宣传和森林防火知识的普及。

据悉,我市从2014年开始开展党员志愿服务日活动。七年来,广大党员志愿者在城市的主次干道、公园广场、社区院落等地,广泛、持久地开展志愿服务活动,为我市的精

提高创新能力 精准服务企业

高新区生物医药创新服务平台成立

本报讯 (记者 赵艺)围绕企业发展需求,高新区全面贯彻落实省、市决策部署,着力提升服务能力和服务水平。近日,生物医药创新服务平台在高新区成立,为企业提供一系列全覆盖的专业化精准服务,此项举措也是高新区科技局践行党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的一项重要内容。

据悉,生物医药创新服务平台可为企业提供药械注册申报指导、项目对接及产品推广、政策解读咨询等服务内容。生物医药创新服务平台由高新区科技局和河北省医药行业协会共同打造,旨在进一步提升高新区生物医药创新能力和产业链整合水平。

高新区对区内企业提出要求,希望园区企业充分发挥好生物医药创新服务平台活力,积极参加政策解读、展会推介等活动,在产品注册、报批、投产等关键环节汲取经验,以期获得创新理论与实践的

双提升,实现企业与区域发展的双跨越。

河北省医药行业协会也表示将全力同石家庄高新区共同打造生物医药创新服务平台,为企业提供国内注册、国际认证咨询,以及细分领域内纵深技术的培训和交流等高效精准的服务,为园区医药行业的发展创造良好环境、保驾护航。为共同加快推进河北医药产业向高端发展,促进河北经济的发展共同努力。

生物医药创新服务平台将成立专家咨询委员会,为园区企业提供专家智囊服务。同时,为高新区企业提供生产、研发、改造、流通、重组、EHS、新药临床试验、药品上市后再评价、生物等效性研究、临床试验方案的科学性评价等方面的咨询服务。并协助企业办理医疗器械产品的相关检验、审批、注册、持有人委托加工生产、再注册批件、产品委托加工生产批件等手续咨询服务,帮助企业取得各类批件。

防风险 除隐患 保安全

我市开展安全生产大排查大整治行动督查核查

本报讯 (首席记者 吴温 通讯员 张东林)市安委办印发通知,从6月21日至7月5日在全市范围内部署开展“防风险、除隐患、保安全”安全生产大排查大整治行动督查核查工作。

督查核查范围包括对危险化学品、燃气、民用爆炸物品、非煤矿山、建筑施工、道路交通等15个重点行业领域及其他行业领域开展大排查大行动“回头看”情况进行检查督查,对大排查大整治行动“四查”发现的问题隐患进行复查核查。

主要督查核查6项内容:对照企业自查、属地检查、行业抽查、安委办核查发现的问题隐患清单,实地复查核查;15个重点行业领域所有生产经营单位是否纳入大排查大整治行动企业排查目录,特别是在建企业、已建成未验收未投产、近期

发生事故企业全部纳入排查整治工作范围情况;各县(市、区)在执法检查中,对非法违法企业依法采取行政处罚、吊销证照、关闭取缔等措施落实情况;重大安全隐患挂牌督办和整改销号情况;相关通知的落实情况;大排查大整治“回头看”期间新发现问题隐患整改,以及庆祝建党100周年期间安全生产报告工作落实情况。

通知要求,各督导核查组要采取“四不两直”、调阅资料、实地检查等方式对分包县(市、区)开展督查核查,对督查核查中发现问题隐患,要建立台账清单,跟踪督促整改,督查核查每个县(市、区)部门不少于4个,乡镇不少于2个,企事业单位不少于6家。要聘请有关专家开展督查核查,对存在突出问题隐患的企业,要督促相关县(市、区)依法依规作出行政处罚。

疫情防控知识宣传

新冠病毒疫苗知识问答

问:重组新冠病毒疫苗需要接种几针,间隔多久?没有接种完,可以换另外一种吗?

答:重组新冠病毒疫苗(CHO细胞)需要接种3剂;相邻2剂之间的接种间隔建议≥4周。第2剂尽量在接种第1剂次后8周内完,第3剂尽量在接种第1剂次后6个月内完成。

如果接种的是重组新冠病毒疫苗,不能用新冠病毒灭活疫苗来完成后续接种,因为生产工艺、接种剂次和间隔时间都不同。

(来源:中国疾控中心)

福彩开奖

3D 第2021174期 中奖号码 676

双色球 第2021073期 中奖号码:红色球 01 06 18 22 24 25
蓝色球 08

七乐彩 第2021075期 基本号码:01 10 12 13 17 18